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Цели:  

· воспитание чувства уважения, любви, благодарности к женщине – матери; 

· укрепление понимания значимости семьи и роли матери – хозяйки, 

заступницы, хранительницы семейного очага; 

· поддерживание традиций бережного отношения к женщине. 

Задачи: 

· способствовать укреплению взаимоотношений между родителями и детьми; 

· развивать познавательную мотивацию, наблюдательность, желание быть 

достойным сыном (дочерью) своих родителей;  

· способствовать проявлению эмпатии, положительных эмоций, внимания к 

маме; 

· содействовать развитию способностей каждого ребёнка, формированию 

детского коллектива; 

· создавать положительной эмоциональной настрой. 

Ход мероприятия: 

Вокальный номер  «Мама» 

Ведущая 1: Слово мама – одно из самых древних на Земле и почти одинаково 

звучит на языках всех народов. Это говорит о том, что все люди почитают и 

любят своих матерей. Словом мать называют и свою Родину, чтобы 

подчеркнуть, что она по-матерински относится к своим детям – народам, её 

населяющим. 

Ведущая 2: В конце ноября мы отмечаем праздник – День матери! В этот день 

принято поздравлять мам, бабушек и всех женщин. Смысл праздника - отдать 

должное женщинам, благодаря которым  все мы живём. Сколько бы хороших, 

добрых слов ни было сказано, лишними они не будут. 

 Вокальный номер «Ласковое слово» 

Ведущая 2: А какая она, мама? 

Она самая добрая и ласковая. У мамы золотые руки и  доброе сердце. Если у вас 

радость, она радуется вместе с вами. Если вам грустно, она успокоит и утешит. 



 
 

Ведущая 1: Мама радуется вашим успехам в учёбе, ребята, и вместе с вами 

переживает неудачи. Поэтому, если вы любите свою маму, а я в этом не 

сомневаюсь, то, как можно больше дарите маме радостных минут и как можно 

меньше доставляйте ей огорчение. 

Выступают дошкольники (мальчики) 

№1 

Я маму мою обидел, 

Теперь никогда-никогда 

Из дому вместе не выйдем, 

Не сходим с ней никуда. 

№2 

Она в окно не помашет, 

И я ей не помашу, 

Она ничего не расскажет, 

И я ей не pасскажy... 

№3 

Возьму я мешок за плечи, 

Я хлеба кусок найду, 

Hайдy я палку покрепче, 

Уйду я, yйдy в тайгу! 

№4 

Я бyдy ходить по следу, 

Я бyдy искать pyдy. 

И через бypнyю pекy 

Строить мосты пойду! 

№5 

И бyдy я главный начальник, 

И бyдy я с бородой, 

И бyдy всегда печальный, 

И молчаливый такой... 



 
 

№6 

И вот будет вечер зимний, 

И вот пройдет много лет, 

И вот в самолёт реактивный 

Мама возьмёт билет. 

№7 

И в день моего рожденья 

Тот самолёт прилетит, 

И выйдет оттуда мама, 

И мама меня простит. 

Ведущая 2: Вокальный ансамбль и  хореографическая студия с номером «Далеко 

от мамы». 

Ведущая 1: А сейчас мы проверим – хорошо ли мамы помнят знаменитые 

сказки… 

 а) В какой сказке впервые показан механизм семейного подряда? (“Репка”) 

Ведущая 2: б) Как называется сказка, в которой говорится о плохой работе 

режиссера, о его злом характере и тяжелой судьбе актеров? (А.Толстой. 

“Приключения Буратино, или Золотой ключик”.) 

Ведущая 1: в) В какой русской народной сказке решаются проблемы жилья или, 

говоря взрослым языком, проблемы жилищно-коммунального хозяйства? 

(«Теремок».) 

Ведущая 2:  г) В какой русской народной сказке брат не послушался сестру, 

один раз нарушил санитарно-гигиенические правила и жестоко за это 

поплатился? 

(«Сестрица Аленушка и братец Иванушка».) 

Ведущая 1:  д) А что за сказка, в которой личность во всех отношениях серая 

осуществляет расправу над двумя лицами и лишь благодаря СВОЕвременному 

вмешательству общественности всё кончается благополучно? (Красная шапочка) 

 Вокальный номер «Мама-почемучка» 



 
 

Ведущая 1: Музыкальный подарок для своих мам подготовили обучающиеся из 

хореографической студии (танец «Морячка»). 

Выступают дошкольники 

№1 

Мама - это значит нежность, 

Это ласка, доброта, 

Мама - это безмятежность, 

Это радость, красота! 

№2 

Мама - это на ночь сказка, 

Это утренний рассвет, 

Мама - в трудный час подсказка, 

Это мудрость и совет! 

№3 

Мама - это зелень лета, 

Это снег, осенний лист, 

Мама - это лучик света, 

Мама - это значит ЖИЗНЬ! 

№4 

Маму любят все на свете, 

Мама – первый друг,  

Любят мам не только дети, 

Любят все вокруг. 

№5 

Мамы много сил, здоровья  

Отдают всем нам. 

Значит, правда, нет на свете 

Лучше наших мам. 

Ведущая 2: Вокальный номер «Наши мамы». 



 
 

Ведущая 1: Став матерью, женщина навсегда лишает себя права быть слабой. А 

вот в нашем подростковом клубе обучаются девочки, которые и вовсе не 

считают себя слабыми. Встречайте воспитанницы из спортивного объединения!  

Ведущая 2: Вокальный номер «Мама». 

Ведущая 1: А ещё мамы – волшебницы. Они способны из «ничего» приготовить 

потрясающие блюда.  

Вот, например, всё знают из каких продуктов можно сварить вкусную кашу?  

Давайте-ка проверим… Нужно отвечать «да» или «нет». 

Ведущая 2:  Мама надумала кашу сварить, чтобы деток накормить. 

На рынок пошла 

И вот что взяла: 

Парное молоко? -Да! 

Ведущая 1: Куриное яйцо? –Нет! 

Ведущая 2: Крупа манная? -Да! 

Ведущая 1: Капуста кочанная? –Нет! 

Ведущая 2: Соленый огурец? –Нет! 

Ведущая 1: Мясной холодец? –Нет! 

Ведущая 2: Сахар да соль? –Да! 

Ведущая 1: Белая фасоль? –Нет! 

Ведущая 2: Масло топленое? –Да! 

Ведущая 1: Рыбка соленая? –Нет! 

Ведущая 2: Лавровый лист? –Нет! 

Ведущая 1: Китайский рис? –Да! 

Ведущая 2: Чернослив да изюм? –Да! 

Ведущая 1: Шоколадный лукум? –Нет! 

Ведущая 2: Перец болгарский? –Нет! 

Ведущая 1: Соус татарский? –Нет! 

Ведущая 2: Клубничное варенье? –Да! 

Ведущая 1: Бисквитное печенье? –Нет! 

Ведущая 2: Да, славненькая кашка получилась! 



 
 

А сейчас для вас выступят обучающиеся объединения «Фортепиано» 

Номер «Емеля едет на печке». 

 Ведущая 1:  «Зимний блюз». 

Ведущая 2: «А кукарача». 

Ведущая 1: Дорогие женщины! Пусть ваши лица устают только от улыбок, а 

руки - от букетов цветов. Пусть ваши дети будут послушны, а мужья 

внимательны! Пусть ваш домашний очаг всегда украшают уют, достаток, 

любовь, счастье!      

Ведущая 2: А вас сегодня пришли поздравить ребята из вокального ансамбля 

хореографическая студия с номером  «Мамочка». 
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